

От претензий депутатов к своей работе губернатор Приангарья отшутился поговоркой

Губернатор Иркутской области Александр Тишанин отреагировал на демарш депутатов регионального законодательного собрания (ЗС), неделю назад написавших письмо действующему президенту с просьбой о досрочной отставке главы Приангарья. «Собака лает, ветер носит, караван идет», — ответил господин Тишанин восточной мудростью на претензии парламентариев.

Вчера инициатор досрочного прекращения полномочий губернатора депутат ЗС Антон Романов заверил, что отправил письмо президенту, но отказался уточнять, кто именно из депутатов под ним подписался.

Губернатор Александр Тишанин наконец-то выступил с ответным заявлением на требование части депутатов областного заксобрания отправить его в отставку. В среду вечером пресс-служба администрации главы региона распространила заявление господина Тишанина, которое он сделал в интервью местной телекомпании «АИСТ». «Как говорят, собака лает, ветер носит, караван идет. На мой взгляд, правильно было бы, если бы депутаты сами отчитались о своей деятельности, ведь областной казне содержание депутатского корпуса в этом году обойдется в 186 млн руб., а за четыре года — в 500 млн руб. Каждый избиратель вправе спросить с депутата: на своем месте что вы делаете, будучи избранным на такой период времени?» — ответил губернатор на просьбу прокомментировать письмо 22 депутатов ЗС.

Депутатов такая реакция на их письмо удивила, и в своих оценках они вчера не стеснялись. «Это рассуждения не губернатора, а афериста, — заявил автор прошения об отставке главы региона, депутат ЗС Антон Романов. — Для губернатора должно быть важно мнение депутатов. Такому человеку не место в руководстве Иркутской области».

Депутат Максим Сурнин, охарактеризовавший политику Александра Тишанина как неэффективную, разглядел в комментариях главы региона нечто большее, чем просто обиду на несправедливую оценку его работы. «Александр Георгиевич прав: он действующий губернатор, за два с половиной года работы он разобрался в устройстве гос власти и усомнился в необходимости представительных органов власти», — предположил господин Сурнин, добавив: если губернатор считает, что заксобрание обходится казне слишком дорого, то ему достаточно просто ввести на рассмотрение депутатов законопроект об оптимизации этих расходов. По поводу отчетов парламентариев о проделанной работе Максим Сурнин заметил, что губернатор, во-первых, как житель Иркутской области может запросто посетить встречу любого депутата-одномандатника со своими избирателями, которые проходят ежемесячно. «Будет правильно, если губернатор пригласит депутатов, чтобы они рассказали ему о своей работе, но я уверен, что он этого не сделает», — подчеркнул Максим Сурнин. «Если в области все в порядке, то незачем комментировать действия сумасшедших депутатов такими словами», — резюмирует депутат.

Господин Романов вчера заявил, что письмо в администрацию президента с просьбой об отставке губернатора он отправил, правда, отказался назвать точный список фамилий подписантов. Известно, например, что спикер ЗС Виктор Круглов под письмом не подписался, а вот Максим Сурнин подтвердил „Ъ“, что свою подпись под обращением поставил.

Часть региональной политэлиты уверена, что господин Тишанин дорабатывает на своем посту последние недели, а депутаты стараются сократить и этот срок, в надежде, что нового губернатора назначит в мае избранный президент Дмитрий Медведев. «У них есть два месяца, чтобы свернуть ему (Александру Тишанину. — „Ъ“) шею», — говорит близкий к губернатору источник „Ъ“. Собеседник „Ъ“ из числа неподписавшихся депутатов на условиях анонимности заметил, что «такие вещи (громкие публичные скандалы. — „Ъ“) не прощают, и режиссер этого спектакля, спикер ЗС Виктор Круглов лишится своего поста вместе с губернатором». Другие собеседники „Ъ“ уверены: губернатор, удержавшийся в кресле даже во время громких

коррупционных скандалов (например, ареста замгубернатора Сергея Воронова в октябре 2007 года.— „Ъ“), просидит до выборов нового заксобрания в октябре 2008 года и уйдет только после этого, в декабре. «Если бы ему оставался хотя бы год, его бы точно сняли, а до ноября можно потерпеть»,— считает источник „Ъ“.

Автор: Александра Терентьева © Коммерсантъ-Хабаровск ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 3466 28.03.2008, 13:51

URL: <https://babr24.com/?ADE=44438> Bytes: 4113 / 4113 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Александра Терентьева.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)